

Suchy Las, 28.01.2022 rok

***Uczestnicy postępowania
Wg rozdzielnika***

Zamawiający, tj. LARG Suchy Las Sp. z o.o. informuje, że wpłynęły następujące pytania do ww. postępowania przetargowego, w związku z czym na podstawie zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ) oraz art. 135 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm., dalej "PZP"), wyjaśniamy:

Pytanie:

Z uwagi na skomplikowany charakter zadania i konieczności szczegółowego rozpoznania tematu celem przygotowania rzetelnej wyceny prosimy o przesunięcie terminu składania ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę i przedłuża termin składania i otwarcia ofert.

Pytanie:

W Rozdziale VIII pkt 2. ppkt 4) Zamawiający stawia wymaganie wykazania przez Wykonawcę, iż w wykonał:

- minimum 2 (dwie) usługi, dla której każda z nich obejmowała wykonanie kompletnej dokumentacji projektowej wraz z uzyskaniem prawomocnego pozwolenia na budowę dla zakresu obejmującego zaprojektowanie wiaduktu drogowego- dla części I,
- minimum 2 (dwie) usługi, dla której każda z nich obejmowała wykonanie kompletnej dokumentacji projektowej wraz z uzyskaniem prawomocnego pozwolenia na budowę dla zakresu obejmującego zaprojektowanie wiaduktu drogowego oraz układu drogowego o minimalnej długości dróg wynoszącej 1 km- dla części II.

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o dopuszczenie możliwości wykazania się przez Wykonawcę doświadczeniem w opracowaniu kompletnej dokumentacji projektowej wraz z uzyskaniem prawomocnego pozwolenia na budowę dla zakresu obejmującego zaprojektowanie mostu drogowego. Wykonawca pragnie zauważyć, iż pod względem technicznym, technologia projektowania zarówno mostu jak i wiaduktu jest taka sama, a Zamawiający dopuszczając możliwość wykazania się doświadczeniem w zaprojektowaniu mostu drogowego, poszerzy krąg Wykonawców, którzy będą mogli wziąć udział w przedmiotowym postępowaniu, a tym samym zwiększy jego konkurencyjność.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie zarówno wiaduktu drogowego jak i mostu drogowego.

Z uwagi na charakter udzielonych odpowiedzi, działając na podstawie art. 137 ust. 1 PZP dokonuje modyfikacji treści SWZ poprzez rozszerzenie warunku udziału w postępowaniu o dopuszczenie wykonania mostu drogowego.

W załączeniu do pisma przekazuje się treść skorygowanego ogłoszenia o zamówieniu: Dz.U./S S20; 28/01/2022; 49752-2022-PL.

W związku z faktem, że przedmiotowa zmiana prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 6 PZP, zmienia treść ogłoszenia w **Części I oraz II zamówienia**, i przedłuża następujące terminy:

- **termin składania ofert: na dzień do: 15.02.2022, godz. 09:30**
- **termin otwarcia ofert: na dzień do: 16.02.2022, godz. 11:30**

Z poważaniem
Gerard Masłowski
Prezes Zarząd